



Дочери сотрудника следственного управления заняли призовые места на региональном конкурсе по художественной самодеятельности в городе Ставрополе



21 ноября 2018 года в большом концертном зале Ставропольского Дворца детского творчества состоялся региональный этап конкурса художественной самодеятельности среди сотрудников следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по субъектам, входящим в состав Северо-Кавказского федерального округа, и членов их семей. В конкурсе приняли участие представители следственных управлений СК России по Ставропольскому краю, Республикам Дагестан, Ингушетия, Северная Осетия – Алания и Карачаево – Черкесской Республике.

Члены жюри, в состав которого вошли деятели культуры, руководители и заместители руководителей следственных управлений Северо-Кавказского федерального округа, ветераны



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

следствия и представители городской администрации, отметили высокий уровень подготовки всех конкурсантов.

Республику Ингушетия на конкурсе достойно представили дочери старшего инспектора отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия, подполковника юстиции Бузуртанова Якуба Мусаевича – Ахада и Хава.

Сестры Бузуртановы очень близки по духу, несмотря на то, что у них разный характер, они имеют общие интересы. В школе девочки учатся на отлично, любят читать, принимают активное участие в творческой деятельности школы «Лицей» №1 города Магас, в которой она обучаются, увлекаются спортивной гимнастикой и робототехникой.

Ахада выступила в номинации: «художественное слово в возрастной категории 10-16 лет» где прочитала стихотворение Николая Некрасова «Горы» в образе горянки. Выбор произведения Ахады для конкурса неслучаен, ее чуткая и художественная натура впитала красоту Кавказских гор, среди которых она растет.

По итогам Ахада стала призером конкурса, удостоилась Приза «зрительских симпатий» и презента от писательской организации Ставропольского края.

Хава выступила в номинации: «художественное слово в возрастной категории до 10 лет» где прочитала стихотворение Эдуарда Асадова «Стихи о рыжей дворняге».

В своей номинации Хава заняла первое место и стала победительницей конкурса.

Председатель жюри руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю И.Н. Иванов вручил дипломы и кубки, а всем участникам конкурса – дипломы об участии и сувенирную продукцию в память о городе Ставрополе.

Стоит отметить, что уже через месяц победителям полуфинала, предстоит выступить в финале конкурса художественной самодеятельности среди сотрудников Следственного комитета России и членов их семей, который состоится в Москве.

Руководитель и сотрудники следственного управления сердечно поздравляют Хаву и Ахаду с заслуженной победой, желают им всегда быть здоровыми, жизнерадостными, настойчивыми в достижении поставленных целей, желают им творческих успехов, неиссякаемой энергии и чтобы им в жизни всегда сопутствовали радость и удача!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия



03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1277464>